

回归+哈韩=七彩毛衣

韩剧《对不起,我爱你》引爆都市毛衣DIY热

韩剧《对不起,我爱你》风靡一时,主人公的七彩毛衣吸引了众多女孩的目光。时尚的女孩们,为了找到属于母亲的那个年代的感觉,也为了追寻属于自己的时尚,掀起了毛衣DIY热。正因为心中有爱,她们聚在一起,才有了这个毛线沙龙。



女孩们在交流打毛线的技巧。 快报记者 施向辉 摄

“懒”妈妈和巧手女儿

开办“巧织馆”毛线沙龙的徒小姐,因手艺高强烈期以来深受姐妹追捧。一说到学习打毛衣的事,小徒的语气带着点无奈:“全是因为我有一个不会打毛衣的妈妈,我只好自己动手打了!”原来,小徒三年级的时候,看到同班很多同学都有漂亮毛衣穿,非常羡慕他们的巧手妈妈,而自己的妈妈不会打毛衣。“有一次星期天在家,看到家门口很多邻居聚在一起打毛衣,我就从奶奶家拿来线团凑去学,一学就学上了瘾。这不,工作了几年,还是决定来做自己喜欢的事。”

小徒一边向记者展示正在织的一件浅蓝色小毛衣,一边对记者说:“这个是给我小侄子织的,他才4个月,再不抓紧一点,就快穿不下了!”“我最喜欢小徒姐姐这条围巾了,红白黑相间,她一天就织好了!”一个正在织围巾的女孩忍不住夸起了

自己的偶像。小徒却说:“真不好意思,为了尽快织好这个,我上公交车都没闲着,两米多长的围巾,我是扛在肩膀上上下下的,很多乘客都惊讶地看着我。”

累并快乐着

“我第一次织了一条围巾送给男朋友,完工那天已经是凌晨三点了,我很兴奋,先是给每个好朋友群发短信,然后把围巾放在枕头边上,醒来就摸一摸。”灵恩脸上充满得意的神情。同伴告诉记者,刚学会打围巾那几天,灵恩像中了毒,每天12点准时出现在毛线沙龙,晚上7点沙龙打烊了就去楼下的肯德基点一杯红茶,一直打到肯德基也打烊了才回家,回家了继续打,打到了困了才上床睡觉。

韩剧《对不起,我爱你》里恩彩穿的七彩毛衣让很多女孩眼红,绿豆猫最近也打了一件。在卖衣服的小店,掌柜夸她的毛衣好看,“这是我自己的!”绿豆猫很自豪地告诉对方。“哇,真不

起,能不能告诉我们是怎么样织的?”绿豆猫见有人拜师学艺,便毫无保留地把技术传授了一遍。同伴看完了小店的衣服,她也做了一回小老师。可到第二天,第三家小店的时候,遇到了同样好学的掌柜,绿豆猫只好重复说毛衣的织法。“我那天下午一共教了5个徒弟,一件衣服没试,一口水没喝,到家都快累死了!”绿豆猫嘟着嘴嘟囔。

织出爱心满满

小徒告诉记者,她的沙龙里还有男孩也来学编织的,从最简单的围巾学起,织的围巾也十分漂亮,织围巾可以熟练左右手的配合,后面织手套、毛衣就有基础了。记者在小徒的沙龙里看到,来学打毛线的都是20多岁的年轻女孩。她们说,为家人织特别有动力,而为自己织有时就有点懒。因为沙龙里有现成的老师,还有编织需要的各种工具,所以来这里织毛衣是最舒适的了。

见习记者 周鹰

视频回放

“夜色温柔”叶帆永远的恋人

近日,南京音乐台主持人叶帆走进快报《名嘴聊吧》的视频访谈与读者分享她的生活、她的心情。

8年“恋爱”

“我知道,终究有一天我和‘他’要分离,只是没有想过是哪一天。”叶帆淡淡地说起,她与“夜色温柔”相识相恋到分离的故事。“每封听众来信都有我修改过的痕迹。”虽然这样加大了叶帆的工作量,但看到那么多的听众将自己的心事毫无保留地向她倾诉时,她觉得幸福甜蜜。

现在,叶帆还是很怀念8年里与“夜色温柔”每个夜晚的约会。在直播间里,开着一盏桔黄色的小灯,她独自一人边播读听众的来信,边放音乐,整个空间里只有她和“他”。“这种感觉,在白天的节目中很难有。”叶帆伤感地说。前段时间,领导问叶帆是否要恢复“夜色温柔”,她觉得这档节目停了又开,开了又停。就好像一对恋人分分合合,然后再和好,大伤感情,还不如将美好的感觉留在记忆中。

阳光的叶帆将出现

明年1月1日,叶帆将在午后1点带大家一档全新的节目。“我想那时,我的节目将变得阳光。”这档“午后咖啡时光”的生活咨询音乐节目将会更多关注都市中的人群。每天都有一个不同的单元,每一个单元都有一个主题,主要是关注百姓生活方面的问题。

见习记者 郭芷冰

换一种玩法

“首届PS2争霸赛”公开招募裁判

近日,快报与苏宁电器共同举办的PS2争霸赛及劲舞团吸引了众多玩家前来报名,不管是充满热情的新手还是众多骨灰级玩家都跃跃欲试。近日,更有热心玩家提出要换种方式来参与——做大赛评委,为响应骨灰级玩家们的需要,“首届南京PS2游戏争霸赛”现公开招募裁判团成员。

除了报名参加比赛,还有没有别的方法参与,比如做裁判!上周末,南京玩家小郑打电话给快报,说自己已经玩PS游戏两年多了,可以称得上是骨灰级玩家了,但是又不太想直接参加比赛,所以问问看大赛需不需要裁判。

为响应更多骨灰级玩家们的需要,“首届南京PS2游戏争霸赛”现公开招募裁判团成员6名。如果你年满18周岁,是“首届南京PS2游戏争霸赛”比赛项目(实况足球10、KOF极限冲击2、古惑狼6)当中至少一款游戏的骨灰级玩家,就赶快来报名吧,如果被录用成为裁判,赛后还将发放一定的补贴和礼品。

“首届南京PS2游戏争霸赛”从12月25

日的开始持续3周时间,每周选取一个游戏进行比赛,比赛场地定在苏宁金山3C旗舰店大堂。初赛初定每周一、周二、周三、周四晚上6点开始,所有参与选手都可以参加,比赛实行淘汰制,每天优胜前8名将进入复赛。复赛时间则在每周六下午1点开始,32名复赛选手将采取抽签方式捉对竞技,直至决出最终冠军。具体每项比赛规则请关注本报的连续报道。

如果你符合条件又有热情,请通过以下方式报名:快报网上报名(www.lifenanjing.com.cn,点击浮标,请写明报名做裁判)参赛选手可采取同样方式报名,还可在比赛现场报名,所有选手按报名顺序配对比赛。网上报名截至每天开赛前半小时,现场报名截至每天开赛后半小时,报名时提供本人身份证号码和姓名以及联系方式即可。大赛设有2000元手机一部、800元MP3、奖游戏手柄或者价值百元礼品一份三个等级的奖品,还有50个参与奖,各奖苏宁购物券50元,由快报在报名者中随机抽取发放。快报记者 陈刚

圣诞老人牵红线

快报圣诞单身派对火热报名中

近日,“快乐现在时,交流面对面”已吸引了不少优秀的单身男女前来报名。近期,快报将陆续推出一些参加单身派对的都市男女。想认识他们,就赶快报名加入到12月23日的单身派对吧。

只是好朋友。”“小妖”惋惜地说。“小妖”希望在派对上能遇到心中那个成熟稳重的他。

活动时间:12月23日(周六)13:00~17:30

活动地点:蒙娜丽莎情调西餐厅

费用:每人50元,其中含自助茶水、休闲小食、鲜花、活动组织费用等。

报名方式:1、登录www.lifenanjing.com.cn“红娘频道”报名,留下姓名、电话,然后携带资料到现场报名。(凡在“红娘频道”注册报名的会员现场报名时将获得一份小礼物);2、直接携带本人身份证、工作证、学历证书到报名点填写个人基本资料登记表,并领取活动入场券。

报名时间:12月19日~20日15:00~20:00

报名地点:大行宫大厦1307室

咨询电话:4523855,13851533988

见习记者 郭芷冰

专家首次解惑:PDP前景看好

PDP主导高清大屏

在目前的显示器件中,唯有PDP和DLP能够实现全数字化,在信号传输和显示中不需要D/A变换,PDP将是未来真正可收看全数字信号的电视机。

行业资深专家、长虹公司副总经理郭德轩表示,由于PDP对比度高、色彩还原性好、屏幕容易做大、运动图像不拖尾、单位成本随整机尺寸的增加而降低等优点,PDP前景非常看好。郭德轩还首次披露,PDP实际平均功耗功率低于液晶,PDP靠像素本身发光,当暗场景时,PDP的像素光会自行关闭,减少耗电,液晶则相反。

国务院发展研究中心市场经济研究所副主任陆刃波表达了相似的观点,他说去年以来,虽然没有液晶的增

长迅猛,但PDP的绝对销售量仍然在实现较快增长。多种显示技术如何并存?

郭德轩提出了一个全新的观点:多种显示技术并存发展必须延长每种显示产品的生命力,那么办法只有一个,那就是持续的技术创新。PDP正在提高其物理分辨率,提高发光的效率和亮度。作为拥有50年专业历史的长虹,目前主要解决消费者的“看”和“听”,充分应用先进技术,提高画质、声音品质。如花重金研发“量子芯”,是为了带给消费者前所未有的高清晰图像,首创研发C大调平板,就是要解决平板电视长期存在的声音效果不理想的难题,给消费者真正的带来电影院的立体声享受。

与生俱来的力量,成就美国热水巨匠A.O.史密斯

金圭特护系统,A.O.史密斯全球研发中心最新研发

在您面前的A.O.史密斯,与生俱来的技术痴迷者。它相信,一个小小的技术突破就能改善您整个的热水生活。当然是这位130余岁的热水技术专家一直保持开拓的重要动力。不过动力只是其一,真正的原因,还是A.O.史密斯对技术天生痴迷的热情。他喜欢用始终的敏锐眼睛寻找每一个可以让热水生活变得更好的可能性,想尽一切办法解决。

全球研发中心,寄寓天生的技术热情

实力雄厚的全球研发中心落户中国,这对A.O.史密斯来说,可谓水到渠成。它一直都不能容忍技术的研发鞭长莫及于商品的制造。此举让它更可尽情沉迷于它的技术世界,第一份献礼,就是新生的金圭特护加热棒。

金圭特护加热棒突破70年的世界性难题

事实上,加热棒结垢的问题,早已困扰世界热水行业70余年。结垢不但使加热棒大大减寿,影响热水器的安全性能,也会让您耗费更多的电费才能烧热水。历时三年,A.O.史密斯尝试以特别工艺经过改良的神奇金圭涂层,附着在特殊合金材料上,成功诞生了金圭特护加热棒。再加上金圭内胆和阳极棒组成的金圭特护系统,超强抵抗水垢。让热水器更长寿,始终保持高效的加热状态。

金圭特护加热棒,向您允诺终身

三年沉潜之后,A.O.史密斯向世界发布了这一硕果。同时淡定宣布:酬谢期,金圭特护加热棒终身免费换。这一承诺,背后是何其的信心——自信于全新推出的金圭特护系统。

探索对您更好的,从未止步

现A.O.史密斯将新一代金圭特护系统,投入到旗下全系列产品。而推出的两款新品:升级版D+和PEZ+,也各自蕴含着A.O.史密斯不断研发而新生的技术。

作为130周年黄金典藏机型升级版的D+,它就像一个聪明的贴心家人,始终连续自动记忆您前21天的用水记录,并启动独创的用水习惯分析系统,按照您的使用习惯的变化而适时提前预热。在您非用水时间,则自动调节至省电运行状态。

寻找梦中的田螺姑娘

“我很想参加快报的单身派对。”“红娘频道”会员28岁的“pyg1999”说,“我们的工作没有固定的休息日,所以没时间结交异性朋友。”目前,从事IT的他已经买好了婚房,就等女主人入住了。“希望她性格温柔,能烧一手好菜。”

“小妖”期待成熟男

23岁的“小妖”曾在快报“爱情视频”中寻觅她的缘分。虽然,上过视频后有很多读者通过QQ加了她,但缘分一直没有出现。“我曾遇到一个80年的男子。他很优秀,可惜他已经有了一个深爱他的女友,我们现在

QQ精贴板

郁闷得意尴尬开心
Q我们364119625
值班记者 陪你聊聊

飞机很热

489061xx:昨天,孙子和爷爷在一起看电视。这时,屏幕上出现了一架直升飞机。“爷爷,直升飞机上是不是很热啊?”孙子问。“为什么你会觉得直升飞机上很热呢?”爷爷不解。“如果不热,这飞机上怎么装着那么大的电风扇呢?”孙子回答。

教授的新招

3172016xx:一天,上课已经二十分钟了,一位同学才急冲冲地来上课。于是教授说道:“这位同学尽管迟到了,可还是来上课了,积极性还是有的,很值得大家学习。”教授想用这样的措辞,以后同学就不会无故旷课了。谁知结果大出他的意料,以后的课上,常常有十来个同学迟到二十分钟,因为同学们都希望能得到教授的夸奖。 值班记者 邵瑜

营养学家提倡花生及花生制品膳食

近年来,国外营养学家开始提倡花生及花生油膳食。从花生油来看,它具有丰富的油酸,促进人体的脂类代谢,降低血液中胆固醇和有害胆固醇。所以,花生油膳食在预防心血管疾病方面可发挥有效作用。常吃花生油,可缓解心血管疾病。限制能量摄入或增加能量消耗的食物是维持体重的理想措施,由于花生能增加食

物热效应和静息代谢率,延长饱腹感的时间,可以防止食物的过度摄入,因此,花生成为了维持体重的理想食物之一。与此同时,花生中所含有的丰富的优质蛋白和脂肪,包括叶酸10%、维生素E25%、维生素B8%、维生素B22%、钾10%、锌6%、铁4%、钙2%等多种微量营养素,在维持膳食平衡尤其是治疗儿童营养不良方面具有重要作用。

